

МОСАЛЬСКАЯ ГАЗЕТА

Издается с августа 1917 года
№ 61 (9652)
31 июля 2010 года, суббота



Брифинг

Будем формировать кадровый резерв

В правительстве областной администрации 26 июля состоялась торжественная церемония инаугурации Артамонова А.Д. в должность губернатора Калужской области. Анатолий Дмитриевич находится на посту главы региона вот уже 10 лет. В этом году его кандидатуру на выборы выдвинул президент. Поэтому очередной брифинг губернатора с представителями областных СМИ начался не с вопросов, а с поздравлений с переназначением.

Безусловно, журналисты поинтересовались планами работы на предстоящие пять лет. Анатолий Дмитриевич отметил, что всегда обозначает для себя главные задачи. Так, в 2000 году в качестве одной из приоритетных целей было повышение инвестиционной привлекательности региона. Следующие пять лет были направлены на то, чтобы Калужская область стала самодостаточной. И в этих направлениях сделано немало. Но всегда стояла задача – повысить качество жизни человека. Это возможно при условии формирования кадрового резерва. Благополучие районов, поселений напрямую зависит от того, какой человек стоит у руля. Это доказывает сама жизнь. В качестве положительного примера глава региона привел позитивные изменения в Козельске после недавней смены руководства. Быть управленцем, по мнению губернатора, нелегкая задача. И если человек осознанно выбрал этот путь, то он должен быть готовым не только принимать правильные решения, но и уметь их реализовывать.

Особый интерес вызвала принятая недавно целевая программа «Жилье для профессионалов на 2010–2014 годы». Анатолий Дмитриевич пояснил принцип работы данной программы, суть которой – привлечь инвесторов к строительству общежитий. Данная форма поможет в значительной степени решить жилищный вопрос, который в скором времени может стать камнем преткновения для дальнейшего развития области.

Актуальный вопрос – водообеспечение. И здесь проблемы возникают не только в муниципалитетах, но и в областном центре. Губернатор рассказал, что, передав городские водопроводные сети в руки частной организации, положительных изменений никто не заметил. Учредитель компании оказался недобросовестным хозяином. Поэтому и был расторгнут контракт. В настоящее время готовится документация по передаче водопроводных сетей на обслуживание организации «Калугаобводоканал». По словам Анатолия Дмитриевича, созданы аварийные бригады, силами которых в кратчайшие сроки будет проведена необходимая работа по подготовке к зиме.



Не осталась без внимания журналистов и тема аномальной жары. Многие предприятия изменили график работы, чтобы облегчить условия. Кто-то пошел на сокращение рабочего дня. Но есть предприятия, которые или не могут, или не хотят идти навстречу своим сотрудникам. В частности, не выносимо работать на хлебопекарнях. Анатолий Дмитриевич считает такой подход работодателей к данной проблеме неприемлемым. Стоит подумать об установке кондиционеров, хотя бы в комнатах отдыха. Что же касается пожароопасной ситуации, то здесь пока статистика на уровне прошлых лет, хотя этот вопрос держат на строгом контроле.

На уровне государства создан Совет развития малых городов. Представители прессы поинтересовались мнением губернатора, что ожидать от работы такого Совета. Анатолий Дмитриевич рассказал, что необходимость создания такого Совета видел давно, поэтому и предложил президенту обсудить данную тему. И вот Совет создан. Почему он нужен? Именно в малых городах России хранятся история, традиции, секреты народных промыслов. И это ни в коем случае нельзя растерять, нельзя допустить, чтобы замерла жизнь в таких малых городах. На брифинге прозвучали и другие вопросы.

М. КАРАМА. Фото автора.

Только факты

Строится газопровод

Жители д. Долгое в ожидании прихода природного газа. Еще весной было закончено строительство внутренних газопроводов в 56 домах. В настоящее время проложен межпоселковый газопровод от д. Людково протяженностью 12 км. Ведутся работы по строительству уличного газопровода. Газовые сети пролегли почти по всем улицам. В ближайшее время строители приступят к дворовкам.

С каждым разом жители все больше изъявляют желание принять участие в газификации своего жилья. В настоящее время таких желающих уже 64.

В целом по району будет пять котельных: в с. Раменский, д. Рамено и одна котельная для отопления СДК, детсада и школы в д. Людково. Подготовлены площадки по установке двух газовых котельных: школы и СДК.

Подача природного газа для долговцев обещана в сентябре.

Дорога отремонтирована

Ежегодно администрация сельского поселения д. Гачки уделяет внимание состоянию поселковых дорог. Еще в начале лета отремонтирована дорога по ул. Новая. Заключив договор с ООО «Мосальский дорожник», проблема по дороге разрешилась. Дорожные специалисты не только прогрейдили ее, но и сделали основательную подсыпку в проблемных местах.

Память вечно жива

Память о тех, кто своей жизнью отстоял свободу в Великую Отечественную войну, будет всегда жива. Об этом сегодня говорит ухоженность братских кладбищ, воинских захоронений, памятников. А еще то, что поклониться праху своих предков приезжают родственники через десятки лет.

Совсем недавно на братскую могилу в Боровенском поселении приехали внук и правнуки погибшего в наших краях в 1942 году воина Лисенкова Н.Д. Родственники смогли посетить место, где покоятся прах солдата войны, дедушки и прадедушки. Искреннюю благодарность выразили они за заботу о братской могиле.

Вопросы водоснабжения на контроле

Вопросы водоснабжения района находятся на постоянном контроле главы администрации района. Ежедневно главы местных администраций отчитываются по ситуации с водой и пожарной безопасности. Аномальная жара внесла свои коррективы. Так, например, в д. Калугово Долговского поселения, в с. Раменский в колодцы вода поступает медленнее, чем осуществляется ее забор.

На 5 августа объявлен аукцион по строительству семи колодцев, заявленных в программе водоснабжения района еще в прошлом году. Колодцы будут построены за счет средств местных поселений.

Юные спортсмены отдыхают

С 28 июля группа из 10 спортсменов Мосальской детской спортивной школы отдыхает на базе областного оздоровительного лагеря «Ласточка». Группу возглавил тренер школы Буров И.Н. Отдых организован благодаря финансовой поддержке администрации МР «Мосальский район».

Ребята не только отдохнут, но и найдут новых друзей, потягаются в спортивных соревнованиях со своими сверстниками из других районов области.

Обновляются фасады

В эти июльские дни ведутся ремонтные работы фасада городского кинотеатра «Мир». В связи с жарой работы производятся только в прохладное время дня. Но дело движется. Фасад в скором времени обновится при сохранении его архитектурных особенностей. Будет проведена и покраска крыши.

В старинном здании располагается районный краеведческий музей, фасад которого также требует обновления. Уже составлена смета, утвержденная министерством культуры области. Финансирование работы будет проводиться за счет областного бюджета.

Ремонт фасадов зданий города приурочен к 100-летнему юбилею композитора Будашкина Н.П.

Новости собрала В. ЗАЙЦЕВА.

Официально

Губернатор вступил в должность на новый срок

26 июля состоялась торжественная церемония вступления Анатолия Артамонова в должность губернатора Калужской области.

В ней приняли участие Полномочный представитель Президента РФ в Центральном федеральном округе Георгий Полтавченко, представители обеих палат Федерального Собрания РФ и ряда регионов ЦФО, члены областного Правительства, депутаты Законодательного Собрания области, руководители территориальных структур федеральных органов исполнительной власти области, главы муниципальных образований области.

В своем приветственном слове Георгий Полтавченко отметил высокие достижения Калужской области под руководством Анатолия Артамонова, подчеркнув, что она стала одним из лучших регионов ЦФО.

Своей главной задачей на предстоящий период вновь вступивший в должность губернатор считает обеспечение условий для дальнейшего всестороннего развития области с целью укрепления благосостояния каждого её жителя. Первоочередные шаги – развитие в регионе современного производства и создание новых рабочих мест, увеличение объемов сельскохозяйственной продукции, строительство жилья, совершенствование социальной сферы, образования, культуры, спорта и туризма, борьба с преступностью, формирование отвечающей современному дню системы управления на всех уровнях – от регионального до местного. Особое внимание будет уделено укреплению кадрового резерва области для всех отраслей экономики и социальной сферы.

Президент России Дмитрий Медведев направил в адрес Анатолия Артамонова поздравительную телеграмму.

«Поздравляю вас с официальным вступлением в должность губернатора Калужской области. Убежден, что ваши знания, опыт и деловые качества помогут вам эффективно работать на благо региона, сделать все необходимое для укрепления его социально-экономического потенциала, повышения качества жизни людей. Желаю вам успехов в осуществлении намеченных планов и всеобщего наилучшего» – говорится в телеграмме.

Со вступлением в должность на новый срок губернатора Анатолия Артамонова также поздравили Председатель Правительства РФ Владимир Путин, Патриарх Московский и всея Руси Кирилл, главы регионов ЦФО, руководители финансовых и бизнес-структур, другие официальные лица.

Деловой визит корейских машиностроителей

26 июля заместитель губернатора Максим Акимов провел рабочую встречу с членами делегации Республики Корея, представляющими Корейскую ассоциацию развития индустрии отливки и штамповки.

Речь шла о перспективах двустороннего сотрудничества в сфере создания предприятий по производству штамповочного и литейного оборудования. Отмечалось, что эта продукция представляет интерес для производителей автокомпонентов, приходящих в регион в рамках формирования автомобилестроительного кластера.

Позитивно оценив заинтересованность корейской стороны, Максим Акимов назвал повышение конкурентоспособности экономики региона главной задачей инвестиционной политики областного Правительства. Он также отметил, что её решение невозможно без создания производственной базы современного технологического оборудования, которое является основой многих промышленных процессов.

В программе визита корейских бизнесменов – посещение автомобильного завода ООО «Фольксваген Групп Рус» в технопарке «Грабцево», «круглый стол» с руководителями ряда калужских предприятий, а также деловые встречи в Агентстве регионального развития и в Корпорации развития Калужской области.

О прожиточном минимуме

Постановлением Правительства области установлена величина прожиточного минимума на душу населения за II квартал 2010 года в размере: на душу населения – 4958 руб.; для трудоспособного населения – 5324 руб.

В том числе: мужчин трудоспособного возраста 16–59 лет – 5497 руб.; женщин трудоспособного возраста 16–54 лет – 5175 руб.; для пенсионеров – 4014 руб.; для детей в возрасте до 15 лет включительно – 4954 руб.

В том числе: детей в возрасте до 6 лет включительно – 4357 руб.; детей в возрасте от 7 до 15 лет включительно – 5320 руб.

Управление по работе со СМИ администрации губернатора области.
Официальная информация доступна на сайте областной администрации: www.admobilkaluga.ru

В Тараковском социальном приюте

Все здесь по-домашнему

Приют. Слышишь это слово, и сразу на душе становится теплее. Значит, здесь обогреют, приласкают. Подарят тепло и уют домашнего очага. Тараковский социальный приют работает уже пять лет. За это время сколько девчонок и мальчишек из нашего района нашли здесь помощь и поддержку.

Директор Парштуна Л.М. считает, что одним из главных направлений в работе приюта является реабилитация детей. Многие из которых не видят дома не только тепло родителей, но и не получают полноценного питания, не знают элементарных правил гигиены. Наполняемость приюта, можно сказать, всегда стопроцентная, а это значит, что здесь проживают 15 детей. Кого-то направляют сюда на 1 месяц, а кого-то и на полгода. К каждому – индивидуальный подход. Возраст подопечных от 3 до 15 лет. В приюте есть все необходимое:

мебель, игрушки, посуда, инвентарь и др. Есть детская площадка, бассейн, который в нынешнюю жару просто спасение для ребятишек, так как на протекающей в д. Тараково реке не оборудовано место для купания. По мере необходимости каждый ребенок обеспечивается одеждой, обувью. Сейчас, в разгар летних каникул, самое время подумать о досуге ребятишек. И здесь им некогда скучать. То в дом культуры г. Мосальска на мероприятие повезут, то на экскурсию. Словом, дети чувствуют себя комфортно и свободно.

Традиционно отмечают здесь дни рождения. Но как бы ни было хорошо в приюте, никто не сможет заменить ребенку родителей, поэтому дети очень радуются их приезду, звонкам. «Сердце разрывается, когда ребенок, беспокоясь за родителей, спрашивает по телефону, пьют ли



На игровой площадке

В детской библиотеке

«Лето, книга, я — друзья»

Вот и подошел к концу второй месяц летних каникул — июль. Не успеешь глазом моргнуть, как и август пролетит, а там и первое сентября не за горами. И вновь школы распахнут свои двери, встречая отдохнувших и набравших сил школьников. Вызывает интерес, насколько готовы дети к новому учебному году, не отвыкли ли от занятий за время каникул, добросовестно ли выполняют задание, которое им дали учителя литературы на лето в конце прошлого учебного года. Ведь в последнее время сложилось устойчивое мнение, что современные дети почти совсем перестали читать. О том, как дети читают на летних каникулах и какую роль в организации летнего досуга играет Мосальская библиотека, рассказывает **заместитель директора ЦБС по работе с детьми МАКОВА Г.Н.:**

— Библиотека всегда принимает активное участие в организации досуга. Этот год не стал исключением. Мы стараемся разнообразить отдых детей, сделать его интересным и запоминающимся. У нас разработана специальная программа «Лето, книга, я — друзья», направленная на привлечение детей в библиотеку. Она позволяет в игровой форме вызывать у ребенка интерес к чтению, а также развивать его творческие способности и интеллектуальное мышление. На данный момент закончила свою работу вторая смена школьных лагерей, и мы за это время провели немало увлекательных и познавательных мероприятий. Например, в июне, дети принимали участие в тематических играх, турнирах и конкурсах под названиями: «Остров Читалия на планете Лета», «Лесная мозаичка», «Подружись с природой», «Путешествие в Спортландию», «Крестики-нолики», «Турнир умных и начитанных».

Для детей второй смены школьных лагерей были проведены уже новые, не менее увлекательные мероприятия: «Турнир книжных знатоков», «Время сказочных приключений», «Живое чудо сказки», «Цветочная раду-

га», «Таежный Робинзон».

Не остался без внимания и социальный приют в д. Тараково. С помощью познавательных уроков и игр («Добро пожаловать в Природоград», «Путешествие по книжной Вселенной», «Загадочный мир цветов») дети путешествовали по удивительному миру книг, узнали много нового и интересного о том, что нас окружает.

Относительно выполнения школьниками летних заданий по литературе библиотекари отмечают, что по программным спискам ребята стали читать гораздо больше. Особым спросом пользуются произведения русских классиков: А. Пушкина, Н. Гоголя, Л. Толстого и т.д. Очень любят приключенческую литературу и фантастику Жюль Верна, А. Дюма, Р. Стивенсона.

Дети младшего возраста начинают свое знакомство с книгой по произведениям Т. Крюковой, Н. Носова, В. Драгунского, М. Пришвина, Е. Чарушина, В. Бианки.

Девочки среднего возраста помимо программной литературы увлекаются романами, особенно любят произведение Р. Фраермана «Дикая собака Динго или повесть о первой любви». Мальчики пред-

почитают детективы (в основном из серии «Черный котенок») и литературу о технике.

В широком ассортименте имеются в библиотеке журналы: «Мурзилка», «А почему журнал?», «Маруся». Сотрудники библиотеки выражают искреннюю благодарность депутату Законодательного Собрания Калужской области Андреевой А.В. за оказание спонсорской помощи, направленной на подпись журналов «Физкультура и спорт», «Юный ерудит», «Мне 15».

Библиотека также предлагает школьникам свою помощь в подготовке рефератов, так как имеет в наличии кроме книг и справочников учебные диски по предметам. Если необходимо, ученик здесь может набрать и распечатать свой материал.

Любой желающий может получить доступ к книгам нашей библиотеки, даже приезжие из других регионов страны.

С уверенностью можно констатировать, что дети и подростки заняты не только компьютерными играми. Напротив, интерес к книге и чтению возрастает с каждым годом. А детская библиотека всячески этому способствует.

Л. КУЛЕШОВА.

Заседание комиссии

На территории д.Ханьково сельского поселения д.Горбачи зарегистрирован случай бешенства. 16 июля администрацией муниципального района «Мосальский район» принято постановление о введении ограничительных мероприятий по бешенству животных на территории сельского поселения д.Горбачи. Под председательством заместителя главы администрации МР «Мосальский район» Кузиной И.М. 23 июля состоялось заседание санитарно-противоэпидемической комиссии по реализации мер, направленных на ликвидацию и дальнейшее распространение бешенства на территории Мосальского района.

И вновь о бешенстве

В заседании приняли участие главный госветинспектор района Афанасьев М.Г., старший специалист ТОУ Роспотребнадзора Пашенкова М.Ф., глава администрации МО ГП г. Мосальск Андрейчук Е.Ю., глава администрации сельского поселения д. Горбачи Павлючкова Т.С. и другие заинтересованные лица. Главный госветинспектор района Афанасьев М.Г. сообщил, что эпизоотическая ситуация по бешенству на территории Калужской области продолжает оставаться напряженной. За истекший период выявлены 34 лабораторно подтвержденных случаев бешенства среди животных в 11 районах области. Бешенство регистрировалось как среди диких, так и среди домашних животных. Основным резервуаром вируса бешенства являются не только дикие, но и бездомные, бродячие собаки и кошки. В д.Ханьково от больного животного пострадали 6 человек, все они прививаются.

По информации старшего специалиста ТОУ Роспотребнадзора Пашенковой М.Ф., за полгода было зарегистрировано 42 человека, покусанных животными, что в 1,5 раза больше по сравнению с аналогичным периодом прошлого года. Настроаживает тот факт, что 24 случая покуса было совершено домашними собаками. Основная часть из общего числа покусов приходится на город, также покусы имеют место в каждом сельском поселении. Всем пострадавшим была оказана первая помощь, при необходимости назначен курс антирабической помощи. Большое количество пострадавших от покусов является следствием безответственного отношения граждан к Правилам содержания домашних животных.

В целях предупреждения дальнейшего распространения бешенства на территории района, а также снижения количества случаев покусов людьми животными, комиссия приняла соответствующие решения. Необходимо провести подворный обход, иммунизацию восприимчивых животных против бешенства в угрожаемой зоне. Особое внимание уделить работе по регулированию численности популяции бродячих, бездомных собак в угрожаемой зоне. Рассмотреть вопрос формирования бригады по отлову, отстрелу бродячих, бездомных животных на территории населенных пунктов района. Усилить контроль за соблюдением Правил содержания домашних животных с привлечением виновных лиц к административной ответственности. Выполнение каждого пункта принятого решения контролируется ответственными лицами.

Хочется еще раз напомнить некоторые пункты Правил содержания домашних животных:

Все владельцы обязаны обеспечить надлежащее содержание собак, принимать необходимые меры, обеспечивающие безопасность окружающих.

Выводить собак необходимо на поводке в наморднике (мелких собак без намордников) на придомовые территории и улицы города. Свободный выгул собак разрешается на пустырях и лесных массивах. Строго запрещается отпускать собак в вечернее и ночное время.

Не допускается загрязнение собаками лестничных клеток, подвалов, дворов, улиц, тротуаров и т.п. Загрязнение указанных мест немедленно устраняется владельцами собак и кошек или лицами их сопровождающими. Необходимо принимать меры к обеспечению чистоты в жилых домах.

Гуманно обращаться с животными. В случаях заболевания своевременно обращаться в ветеринарное учреждение.

Предоставлять по требованию специалистов ветеринарной службы собак и кошек для осмотра, предохранительных прививок и лечебно-профилактических обработок. Немедленно сообщать в ветеринарную службу, в медицинские учреждения обо всех случаях травмирования собакой или кошкой человека или животного.

М. КАРАМА.

«Единая Россия»

Спасибо всем землякам

От имени Калужского регионального отделения Всероссийской политической партии «Единая Россия» разрешите выразить благодарность всем неравнодушным жителям области, поддержавшим своей подписью инициативу об обращении к Фракции «Единая Россия» в Государственную Думу Федерального Собрания Российской Федерации по включению нашего региона в список федерального финансирования на реконструкцию и ремонт дорог.

Вопросы качественного дорожного строительства являются общественно-значимыми для Калужской области и волнуют многих наших земляков. Предложение о сборе подписей под обращением о выделении федеральных финансовых средств нашло поддержку во всех местных отделениях партии, среди сторонников «Единой России» и работников промышленных, сельскохозяйственных, бюджетных предприятий и учреждений. За короткий срок было собрано более 40000 подписей калужан.

Сегодня вместе с руководством области и муниципальных образований мы должны добиться поддержки федеральных властей. Все мы хотим, чтобы наши города и села стали краше, а дороги были ровными и удобными. Каждый осознает значение дорог в развитии городов и сел области, каждый хочет быть уверенным в безопасности своих родных и близких, когда они находятся в пути.

Спасибо всем калужанам за понимание того, что высокое качество автодорог – необходимый фактор в обеспечении современного уровня жизни каждого из нас! За новое качество дорог родного края! От успеха каждого жителя – к успеху Калужской области!

Президиум Регионального политического совета партии «Единая Россия».



ПРОГРАММА ТЕЛЕВИДЕНИЯ

2 августа
понедельник

3 августа
вторник

4 августа
среда

5 августа
четверг

6 августа
пятница

7 августа
суббота

8 августа
воскресенье
1 КАНАЛ

05.00, 09.00, 12.00, 15.00,
18.00, 03.00 Новости
05.05 Доброе утро!
09.20 Раньше всех
09.50 Модный приговор
10.50 Малахов +
12.20 «УЧАСТОК»
13.20 «ДЕТЕКТИВЫ»
14.00 Другие новости
14.20 Понять. Простить
15.20 Хочу знать
15.50 «ОБРУЧАЛЬНОЕ КОЛЬЦО»
16.50 Федеральный судья
18.20 «СЛЕД»
19.00 Давай поженимся!
20.00 Жди меня
21.00 Время
21.30 «ТАНГО С АНГЕЛОМ»
22.30 «МОСКОВСКАЯ САГА»
23.30 Мошенники

РОССИЯ

05.00 Утро России
09.05 Футболист Валерий Воронин. Потеря лицо
10.00, 00.25 О самом главном
11.00, 14.00, 17.00, 20.00
Вести
11.35, 14.30, 17.15, 20.30
Местное время
11.55 «БОГАТАЯ И ЛЮБИМАЯ»
12.55 «РАЙСКИЕ ЯБЛОЧКИ. ЖИЗНЬ ПРОДОЛЖАЕТСЯ»
14.50 «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ»
16.30 Кулагин и партнеры
17.35 «ДВОРИК»
18.05 «ЕФРОСИНЬЯ»
18.35 «ДВОРИК»
18.05 «ЕФРОСИНЬЯ»
19.00 «СЛОВО ЖЕНЩИНЕ»
20.50 Спокойной ночи, малыши!
21.00 «ТОЧКА КИПЕНИЯ»
22.55 Специальный корреспондент
00.05 Вести+

НТВ

06.00 «РУБЛ'ВКА. LIVE»
07.00, 10.00, 13.00, 16.00,

19.00, 23.15 Сегодня
08.30 Кулинарный поединок
09.30 Чистосердечное признание
10.25 Профессия - репортёр
11.00 «КРИМИНАЛЬНОЕ ВИДЕО»
12.00 Суд присяжных
13.30 «СУПРУГИ»
15.30, 18.30 Чрезвычайное происшествие
16.30 «ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА»
19.30 «СТОЛИЦА ГРЕХА»
20.25 Футбол. Лига чемпионов УЕФА
22.25 «ГЛУХАРЬ. ПРОДЛЕНИЕ»
23.35 Чета Пиночетов

00.20 «КАК В СТАРОМ ДЕТЕКТИВЕ»

НИКА

06.00, 13.30, 15.35, 20.20
Мультифильм

08.00 Тысяча мелочей
08.30, 12.30 Самое смешное видео
09.00 Неделя
10.00 Планета «Семья»
10.30 «ТЫ-МНЕ-Я-ТЕБЕ»
13.00, 00.30 «ОДНАЖДЫ В МИЛИЦИИ»
13.45 Притяжение земли
14.05 Обозрение культуры
14.25 Коммунальная революция
14.40 Красочная планета
15.30 Чайная лавка
16.00 6 кадров
17.00 Судебные страсти
18.00, 00.00 На измене
18.30 5 профи
19.00 Никуся и Маруся приглашают в гости
19.30, 21.30, 23.30 Новости. Прогноз погоды
19.55 Печать. Обзор прессы
20.05 Дорога к храму
20.40 «ДЕЛО БЫЛО В ГАВРИЛОВКЕ»
22.00 Брачное чтиво
23.00 Департамент собственной безопасности

1 КАНАЛ

05.00, 09.00, 12.00, 15.00,
18.00, 03.00 Новости
05.05 Доброе утро!
09.20 Раньше всех
09.50 Модный приговор
10.50 Малахов +
12.20 «УЧАСТОК»
13.20 «ДЕТЕКТИВЫ»
14.00 Другие новости
14.20 Понять. Простить
15.20 Хочу знать
15.50 «ОБРУЧАЛЬНОЕ КОЛЬЦО»
16.50 Федеральный судья
18.20 «СЛЕД»
19.00 Давай поженимся!
20.00 Пусть говорят
21.00 Время
21.30 «ТАНГО С АНГЕЛОМ»
22.30 «МОСКОВСКАЯ САГА»
23.30 Четыре мифа о здоровом образе жизни

РОССИЯ

05.00 Утро России
09.05 Третий глаз. Загадки зрения
10.00, 00.25 О самом главном
11.00, 14.00, 17.00, 20.00
Вести
11.35, 14.30, 17.15, 20.30
Местное время
11.55 «БОГАТАЯ И ЛЮБИМАЯ»
12.55 «РАЙСКИЕ ЯБЛОЧКИ. ЖИЗНЬ ПРОДОЛЖАЕТСЯ»
14.50 «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ»
16.30 Кулагин и партнеры
17.35 «ДВОРИК»
18.05 «ЕФРОСИНЬЯ»
19.00 «СЛОВО ЖЕНЩИНЕ»
20.50 Спокойной ночи, малыши!
21.00 «ТОЧКА КИПЕНИЯ»
22.55 Специальный корреспондент
00.05 Вести+

НТВ

06.00 «РУБЛ'ВКА. LIVE»
07.00, 10.00, 13.00, 16.00,

19.00, 23.15 Сегодня
08.30 Дачный ответ
09.30 Чистосердечное признание
10.25 Профессия - репортёр
11.00 «КРИМИНАЛЬНОЕ ВИДЕО-2»
12.00 Суд присяжных
13.30 «СУПРУГИ»
15.30, 18.30 Чрезвычайное происшествие
16.30 «ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА»
19.30 «СТОЛИЦА ГРЕХА»
20.25 Футбол. Лига чемпионов УЕФА
22.25 «ГЛУХАРЬ. ПРОДЛЕНИЕ»
23.35 Чета Пиночетов

00.20 «КАК В СТАРОМ ДЕТЕКТИВЕ»

НИКА

06.00, 13.30, 15.30, 18.30
Мультифильм

08.00 Тысяча мелочей
08.30, 12.30 Самое смешное видео
09.00, 13.00, 00.30 «ОДНАЖДЫ В МИЛИЦИИ»
09.30 «СЛЕД ОБОРТОНЯ»
10.30 «СЛУЧАЙ В ТАЙГЕ»
13.45 Печать. Обзор прессы
14.05 Высший сорт
14.20 Никуся и Маруся приглашают в гости
14.45, 20.40 «ДЕЛО БЫЛО В ГАВРИЛОВКЕ»
16.00 «ЕВЛАМПИЯ РОМАНОВА. СЛЕДСТВИЕ ВЕДЕТ ДИЛЕТАНТ-3»
17.00 Судебные страсти
18.00, 00.00 На измене
18.30 Образовательный канал
19.30, 21.30, 23.30 Новости. Прогноз погоды
19.55 Планета «Семья»
20.05 Брачное чтиво
23.00 Департамент собственной безопасности

4 августа
среда**1 КАНАЛ**

05.00, 09.00, 12.00, 15.00,
18.00, 03.00 Новости
05.05 Доброе утро!
09.20 Раньше всех
09.50 Модный приговор
10.50 Малахов +
12.20 «УЧАСТОК»
13.20 «ДЕТЕКТИВЫ»
14.00 Другие новости
14.20 Понять. Простить
15.20 Хочу знать
15.50 «ОБРУЧАЛЬНОЕ КОЛЬЦО»
16.50 Федеральный судья
18.20 «СЛЕД»
19.00 Давай поженимся!
20.00 Пусть говорят
21.00 Время
21.30 «ТАНГО С АНГЕЛОМ»
22.30 «МОСКОВСКАЯ САГА»
23.30 Четыре мифа о здоровом образе жизни

РОССИЯ

05.00 Утро России
09.05 Третий глаз. Загадки зрения
10.00, 00.25 О самом главном
11.00, 14.00, 17.00, 20.00
Вести
11.35, 14.30, 17.15, 20.30
Местное время
11.55 «БОГАТАЯ И ЛЮБИМАЯ»
12.55 «РАЙСКИЕ ЯБЛОЧКИ. ЖИЗНЬ ПРОДОЛЖАЕТСЯ»
14.50 «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ»
16.30 Кулагин и партнеры
17.35 «ДВОРИК»
18.05 «ЕФРОСИНЬЯ»
19.00 «СЛОВО ЖЕНЩИНЕ»
20.50 Спокойной ночи, малыши!
21.00 «ТОЧКА КИПЕНИЯ»
22.55 Специальный корреспондент
00.05 Вести+

НТВ

06.00 «РУБЛ'ВКА. LIVE»
07.00, 10.00, 13.00, 16.00,

19.00, 23.15 Сегодня
08.30 Дачный ответ
09.30 Чистосердечное признание
10.25 Профессия - репортёр
11.00 «КРИМИНАЛЬНОЕ ВИДЕО-2»
12.00 Суд присяжных
13.30 «СУПРУГИ»
15.30, 18.30 Чрезвычайное происшествие
16.30 «ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА»
19.30 «СТОЛИЦА ГРЕХА»
20.25 Футбол. Лига чемпионов УЕФА
22.25 «ГЛУХАРЬ. ПРОДЛЕНИЕ»
23.35 Чета Пиночетов

00.20 «КАК В СТАРОМ ДЕТЕКТИВЕ»

НИКА

06.00, 13.30, 15.30, 18.30
Мультифильм

08.00 Тысяча мелочей
08.30, 12.30 Самое смешное видео
09.00, 13.00, 00.30 «ОДНАЖДЫ В МИЛИЦИИ»
09.30 «СЛЕД ОБОРТОНЯ»
10.30 «СЛУЧАЙ В ТАЙГЕ»
13.45 Печать. Обзор прессы
14.05 Высший сорт
14.20 Никуся и Маруся приглашают в гости
14.45, 20.40 «ДЕЛО БЫЛО В ГАВРИЛОВКЕ»
16.00 «ЕВЛАМПИЯ РОМАНОВА. СЛЕДСТВИЕ ВЕДЕТ ДИЛЕТАНТ-3»
17.00 Судебные страсти
18.00, 00.00 На измене
18.30 Образовательный канал
19.30, 21.30, 23.30 Новости. Прогноз погоды
19.55 Планета «Семья»
20.10 Док. фильм
21.50 Чайная церемония
22.00 Брачное чтиво

5 августа
четверг**1 КАНАЛ**

05.00, 09.00, 12.00, 15.00,
18.00, 03.00 Новости
05.05 Доброе утро!
09.20 Раньше всех
09.50 Модный приговор
10.50 Малахов +
12.20 «УЧАСТОК»
13.20 «ДЕТЕКТИВЫ»
14.00 Другие новости
14.20 Понять. Простить
15.20 Хочу знать
15.50 «ОБРУЧАЛЬНОЕ КОЛЬЦО»
16.50 Федеральный судья
18.20 «СЛЕД»
19.00 Давай поженимся!
20.00 Пусть говорят
21.00 Время
21.30 «ТАНГО С АНГЕЛОМ»
22.30 «МОСКОВСКАЯ САГА»
23.30 Четыре мифа о здоровом образе жизни

РОССИЯ

05.00 Утро России
09.05 Третий глаз. Загадки зрения
10.00, 00.25 О самом главном
11.00, 14.00, 17.00, 20.00
Вести
11.35, 14.30, 17.15, 20.30
Местное время
11.55 «БОГАТАЯ И ЛЮБИМАЯ»
12.55 «РАЙСКИЕ ЯБЛОЧКИ. ЖИЗНЬ ПРОДОЛЖАЕТСЯ»
14.50 «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ»
16.30 Кулагин и партнеры
17.35 «ДВОРИК»
18.05 «ЕФРОСИНЬЯ»
19.00 «СЛОВО ЖЕНЩИНЕ»
20.50 Спокойной ночи, малыши!

НТВ

06.00 «РУБЛ'ВКА. LIVE»
07.00, 10.00, 13.00, 16.00,

19.00, 23.15 Сегодня
08.30 Следствие вели...
09.30 Чистосердечное признание
10.25 Профессия - репортёр
11.00 «КРИМИНАЛЬНОЕ ВИДЕО-2»
12.00 Суд присяжных
13.30 «СУПРУГИ»
15.30 Кулагин и партнеры
16.30 «ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА»
19.30 Следствие вели...
20.30 «СЕМИН»
22.30 «ФОРМУЛА ЛЮБВИ»
15.30, 18.30 Чрезвычайное происшествие

01.15 «СТАЛИН. LIVE»

НИКА

06.00, 13.30, 15.30, 20.15
Мультифильм

08.00 Тысяча мелочей
08.30, 12.30 Самое смешное видео
09.00, 13.00, 00.30 «ОДНАЖДЫ В МИЛИЦИИ»
09.30 «СЛЕД ОБОРТОНЯ»
10.30 «ОПАСНЫЕ ДРУЗЬЯ»
13.45 Официально
14.00 День рождения
14.20 Никуся и Маруся приглашают в гости
14.45, 20.40 «ДЕЛО БЫЛО В ГАВРИЛОВКЕ»
16.00 «ЕВЛАМПИЯ РОМАНОВА. СЛЕДСТВИЕ ВЕДЕТ ДИЛЕТАНТ-3»
17.00 Судебные страсти
18.00, 00.00 На измене
18.30 Детский канал
19.30, 21.30, 23.30 Новости. Прогноз погоды
19.55 Территория внутренних дел
20.40 Красочная планета
22.00 Брачное чтиво
23.00 Департамент собственной безопасности</

Отдел по управлению имуществом и природными ресурсами администрации МР «Мосальский район» сообщает о поступивших заявлениях на свободные земельные участки:

1. Испрашиваемый в аренду сроком на 11 месяцев, для использования в целях ведения личного подсобного хозяйства, от Лазарева Сергея Витальевича, площадью 400 кв.м, расположенный по адресу: Калужская область, Мосальский район, д.Почернино, около дома № 9.

2. Испрашиваемый в аренду сроком на 3 года, для использования в целях индивидуального жилищного строительства:

– от Соловиной Нины Ивановны, площадью 1185 кв.м, расположенный по адресу: Калужская область, Мосальский район, д.Гачки, ул.Центральная, в 100м на северо-восток от дома № 32;

– от Шляпникова Максима Александровича, площадью 1500 кв.м, расположенный по адресу: Калужская область, Мосальский район, д.Ляды, в 190м на северо-запад от ул.Лесная, д.4;

– от Силакова Юрия Ивановича, площадью 1500 кв.м, расположенный по адресу: Калужская область, г.Мосальск, ул.60 лет Октября, между домами № 10 и 12.

3. Испрашиваемый в аренду сроком на 5 лет, для использования в целях ведения личного подсобного хозяйства:

– от Чистякова Александра Васильевича, площадью 1156 кв.м, расположенный по адресу: Калужская область, Мосальский район, д.Бухоново, у дома № 17;

– от Громовой Марии Анатольевны, площадью 2000 кв.м, расположенный по адресу: Калужская область, Мосальский район, д.Корное, около дома № 7.

Заявления на указанные земельные участки принимаются в течение месяца со дня опубликования объявления по адресу: Калужская область, г.Мосальск, ул.Советская, д.16, каб.26. Дополнительную информацию можно получить по адресу: г.Мосальск, ул.Советская, д.16, каб.26, тел.: 2-18-51, с 8.00 до 17.00, кроме выходных дней.

Прочистка канализации, канализационных колодцев любой сложности, услуги ассенизаторской машины, откачка ям-«Шамбо».

Кольца, кирпич, тротуарная плитка. Доставка, выгрузка. Автовышка 22м на базе ЗИЛ 131. Экскаватор. Сантехработы.

Тел.: 8-903-810-37-47, 8-960-516-90-50, 8-920-891-35-91, 8(4845)5-06-05.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦЫ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровый инженер: индивидуальный предприниматель Коробко Олег Иванович (пост. адрес: г.Калуга, ул.Никитина, 81 «А»,тел/факс: 8-4842-54-52-79, эл. почта: smegnik@mail.ru), в отношении земельного участка с кадастровым № 40:16:000000:198, расположенного: Калужская область, Мосальский район, в границах сельского поселения д.Долгое, около д.Дубровки, выполняет кадастровые работы в связи с образованием земельного участка путем выдела доли в праве общей собственности бывшего КСП «Долговское» Мосальского района.

Заказчиком кадастровых работ является Евстратов А.В. (почтовый адрес: Калужская область, Мосальский район, ул.Ленина, д.4, тел.: 8-910-525-76-46).

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границы состоится по адресу: 248003, г.Калуга, ул.Никитина, 81 «А», ИП Коробко Олег Иванович, 31 августа 2010 года в 10 часов.

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: г.Калуга, ул.Никитина, 81 «А», ИП Коробко Олег Иванович.

Возражения по проекту межевого плана и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с 31 июля 2010г. (в течение 16 дней) по 16 августа 2010г. по адресу: 248003, г.Калуга, ул.Никитина, 81 «А», ИП Коробко Олег Иванович.

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границы земельного участка кадастровый номер № 40:16:000000:198 (земли общей долевой собственности бывшего КСП «Долговское» Мосальского района Калужской области), земли администрации МР «Мосальский район» (земли запаса и иные), земли администрации МО СП д.Долгое, земли ГУ «Охновское лесничество», земли «ПО Кировские районные электрические сети» филиала Калугаэнерго ОАО МРСК Центра и Приволжья (под ВЛ-10 кВ на территории сельского поселения д.Долгое Мосальского района Калужской области).

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок.

Продаются:

**Квартира, ул.Ленина, 35
(150 тысяч рублей).**

Тел.: 8-960-521-79-05.

**Двухкомнатная квартира
(газ). Тел.: 8-920-891-55-77,
8-920-610-08-93.**

Дом в д.Дашино.

Тел.: 2-14-52, 8-910-608-03-68.

**Полдома (газ, вода,
участок 7 соток).**

Тел.: 8-961-121-07-50.

**Земельный участок
(15 соток) в д.Ефремово.**

Цена договорная.

Тел.: 8-916-651-81-43.

**Земельный участок
в Мосальске (15 соток)**

**с ветхим домиком,
550 тыс. руб. Торг.**

Тел.: 8-910-597-05-71.

УАЗ-31514, 2000 г.в.

Тел.: 8-964-146-14-55.

**Автомобиль 2140 на
запчасти. Электроплита**

**(стеклокерамика) б/у,
в хорошем состоянии.**

Тел.: 8-910-516-70-52,

8-920-878-21-26.

«Волга» на запчасти.

Тел.: 8-910-544-20-38.

Колодезные кольца.

Доставка.

Тел.: 8-962-179-89-19,

8-964-149-59-65.

**Газосиликатные блоки,
кирпич, кольца колодцев.**

Копка колодцев.

Тел.: 8-910-786-80-80.

**Песок, щебень, перегной,
кирпич, камень, отсев.**

Доставка.

Тел.: 8-962-172-68-87.

Корова. Тел.: 8-910-914-70-95.

Разное:

**Куплю дом в деревне
в любом состоянии.**

Тел.: 8-909-666-41-40.

Куплю дом в деревне.

Тел.: 8-980-511-26-42.

**Сниму однокомнатную
квартиру или комнату.**

Тел.: 8-964-140-99-36.

Сдам квартиру.

Тел.: 8-915-897-47-14.

Требуются два продавца.

Тел.: 8-964-140-99-36.

**Требуются диспетчер и
водители с личным авто.**

Тел.: 8-910-510-30-81.

**Требуется автослесарь
с опытом работы.**

Тел.: 8-903-026-00-31.

**Требуются водители-
 дальнобойщики и рабочие
по уходу за свиньями.**

Куплю телятину.

Тел.: 8-964-142-23-66.

**На пилораму требуются
рабочие с опытом работы.**

Тел.: 8-910-866-42-25.

**Москва. Требуются води-
тели категории «Д».**

Тел.: 8-(985)-727-64-49,

8-(925)-102-24-55.

Автослесари.

Тел.: 8-(925)-664-35-81.

**Представляется общежи-
тие, зарплата высокая.**

**Стальные
ДВЕРИ**

**Межкомнатные
Двери**

Дверка

ОКНА

**Межкомнатные
Двери**

Дверка

ОКНА